
«Теоретичні та прикладні аспекти кібернетики» 21-25 лютого 2011 р, Київ, Україна 
Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих вчених 

Наукове товариство студентів та аспірантів факультету кібернетики 
Факультет кібернетики Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

Інститут кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України 
Інститут програмних систем НАН України 

 
 
 
 
 
 
 

запрошують Вас взяти участь у 
міжнародній науковій конференції студентів, аспірантів та молодих вчених 

Теоретичні та прикладні аспекти кібернетики 
Даний захід відбудеться з 21 по 25 лютого 2011 року в місті Києві на базі факультету кібернетики Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка. 

Реєстрація 
Реєстрація учасників та прийом тез триває до 01.02.2011 на сайті конференції. 
Реєстрація: http://taac.org.ua/reg.htm. 
Прийом тез: http://taac.org.ua/user/upload. 
Вимоги до оформлення тез: http://taac.org.ua/paper.htm. 

Секції 
1. Інформатика та комп’ютерні науки. 
2. Прикладна математика. 
3. Системний аналіз. 
(детальніше на http://taac.org.ua/sections.htm) 

Праці конференції 
За результатами роботи конференції буде видано збірник праць конференції, який, разом з іншими 
інформаційними матеріалами, отримає кожен доповідач. 

Проживання 
На час конференції Вам може бути надане житло. Орієнтовна вартість складає 120 грн. за добу (не входить в 
організаційний внесок). При необхідності буде можливість зупинитись у гуртожитку на додатковий термін 
(120 грн за добу). 

Мови конференції 
Українська, англійська, російська. 

Організаційний внесок (можливі зміни, слідкуйте за інформацією на веб-сайті) 
120 гривень для учасників з України; 
25 € для закордонних учасників. 

Додаткові заходи 
Крім наукових заходів (виступи учасників, круглі столи) конференція включатиме змістовну культурну 
програму, зокрема екскурсії містом, яскраві вечірки та багато іншого. 

Спонсори та партнери конференції 
 

 

 

 

 
Більш детальна інформація знаходиться на веб-сайті конференції: http://taac.org.ua 
З організаційним комітетом можна зв’язатись електронною поштою: conf@taac.org.ua 
З нетерпінням чекаємо зустрічі на конференції! 

З повагою, Організаційний комітет. 


